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Situation de départ (p. 6-9)

Pour chaque guestion, coche la bonne réponse.

Quelle est la situation de départ?

~ A sa mort, un chevalier iaisse son chateau et ses gcuries en
héritage a ses trois fils.
~ A sa mort, un roi laisse son royaume en héritage a ses trois fils.

A sa mort, un meunier laisse son moulin, son ane et son chat
en héritage a ses trois fils.

Quel est 'héritage du plus jeune?

L Un moulin,
“HUn ane.
"7 Un chat.

. Lequel des trois freres n'est pas content de son héritage?

7 Lainé.

Le benjamin.

' Que souhaite faire le plus jeune de son héritage?

] Uabandonner dans la forét.

i~ Le revendre pour avoir quelgues pieces.

™ Le manger et faire un manchon de sa peau.

" Que décide de faire le Chat?

¢ Il prend fa fuite, comprenant ce que son nouveau maitre veut
faire de lui.
Il demande un sac et une paire de bottes & son ncuveau maitre.

Il demande & rester au moulin pour attraper des souris.

lin/Humensis. 2018
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L'escargot

1. Sur une méme 2. Pique le compas 3. Pique le compas 4. Pique & nouveau fon
ligne, marque deus sur l'un des points. sur l'aufre point.  compas sur le 1% point.
poinfs rapprochés. Trace un  demi- Ouvrede. Trace un  Ouvrede el forme un
' cercle. demicercle  plus  deml-cercle  encore

grand. plus grand.

5. Recommence en piguant 6. Trace le dernier demi-

fon compas sur le deuxieme cercle en piguant le compas
Pas 5 g
poinf. Fais un aufre demi- sur le premier point.

cercle.
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76 Sur une page de son carnet, Tirobet a compté qu'tl y avaii 8 carreaux an largeur et
24 carreaux en hauteur, Combien de carreaux y a-t-il sur une page de son carnet ?

77 Les 2 classes de CE2 participent a un tournoi de Tchoukball, Les 52 éléves doivent
se repartir dans des équipes de 7. Combien d'équipes y aura-t-il pour le tournoi ?
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